

DCSD ले कृतज्ञता र उदारताले भरिएको समारोह आयोजित गरी कर्मचारी प्रशंसा दिवस मनाउँछ

डिस्ट्रिक्ट कार्यालय प्रशासक र कर्मचारीहरूले *कर्मचारी प्रशंसा दिवसमा* आफ्नो प्रशंसा देखाउनका लागि सबै 138 वटा विद्यालय र केन्द्रको भ्रमण गरेकाले शुक्रवार, अक्टोबर 6 मा, DeKalb काउन्टी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) उत्सव र समारोहको साथमा जीवन्त भयो! विद्यार्थीहरूका लागि फल ब्रेक र कर्मचारीहरूका लागि व्यावसायिक विकास दिवससँगै एकै समयमा जुरेको यो विशेष अवसर DCSD को आफ्ना इमान्दार र समर्पित कर्मचारीहरूलाई मान्यता र धन्यवाद दिने प्रतिबद्धताको प्रमाण थियो।

तर उत्सव त्यहीँ समाप्त भएन। शुक्रवारका दिन बस ड्राइभर र मोनिटरहरूको बिदा भएकाले मङ्गलवार, अक्टोबर 10 मा प्रत्येक सम्मानित कर्मचारीलाई सम्मान गरिएको कुरा सुनिश्चित गर्दै उत्सव मनाइयो।

यस दिनको एक विशेष आकर्षण 2022-2023 विद्यालय वर्षबाट डिस्ट्रिक्टको फिर्ता आएका कर्मचारीहरूप्रतिको प्रतिबद्धता थियो। सुरुमा वाचा गरेबमोजिम, उहाँहरूको इमान्दारीका लागि \$1,000 प्रति सेमेस्टरको सट्टा पूरै \$2,000 अवधारण प्रोत्साहनको साथ पुरस्कृत गरियो। यी कोष रकमले DeKalb काउन्टीमा विद्यार्थी, परिवार, सामुदायिक साझेदारको कडा परिश्रम र एकअर्काप्रतिको प्रतिबद्धताका लागि कृतज्ञताको प्रतीकको रूपमा काम गर्दछ।

उत्सवको क्रममा, 2023-2024 का लागि नयाँ DCSD शिक्षकहरूले उहाँहरूको साइन-इन बोनसको पहिलो किस्ता प्राप्त गर्नुभयो, जसले डिस्ट्रिक्टको भविष्यलाई आकार दिन उहाँहरूको उत्साह र प्रतिबद्धतालाई स्वीकार गर्दछ।

सम्मानित DCSD कर्मचारीहरूको तेस्रो समूह 2023-2024 विद्यालय वर्षका लागि सबै नयाँ कर्मचारी सदस्यहरू थिए। उहाँहरूले उपहार कार्ड, पोर्टफोलियो, टोपी र कलमसहित उपहारहरूको एक श्रृङ्खलाले भरिएका अद्वितीय “स्वाग ब्यागहरू” प्राप्त गर्नुभयो, जसले DCSD परिवारमा सबै नवागन्तुकहरूलाई स्वागत गर्न प्रतीकात्मक इशाराको रूपमा काम गर्दछ।

यी दुई दिन मुस्कान, हाँसो र हार्दिक कृतज्ञताले भरिएका थिए। कर्मचारी प्रशंसा दिवस एक वार्षिक अनुस्मारक हो, जहाँ DCSD ले आफ्नो सम्पूर्ण कार्यबलको समर्पण र प्रतिबद्धताको कदर गर्दछ र यसलाई सफल हुन, सिक्न र दिगो प्रभाव जमाउनका लागि उत्कृष्ट स्थान बनाउँछ।

DCSD ले विद्यार्थी र समुदायको भविष्यलाई आकार दिन महत्त्वपूर्ण भूमिका खेल्ने आफ्ना कर्मचारीहरूका लागि सहयोगी र प्रशंसात्मक वातावरण निर्माण गर्नुको महत्त्व देखाउँदै उदाहरणको रूपमा नेतृत्व गर्न जारी राख्छ।

कर्मचारी प्रशंसा दिवस 2023 का दृश्यहरूका लागि तलका लिङ्कहरू क्लिक गर्नुहोस्:

- शुक्रवार, अक्टोबर 6 देखि डिस्ट्रिक्टभरका तस्वीरहरू: <https://flic.kr/s/aHBqjAXt3k>
- मङ्गलवार, अक्टोबर 10 मा बस चालक र बस मनिटर उत्सव: <https://flic.kr/s/aHBqjAY4aN>